
                LOS  VIENTOS  DE  DIOS 
                     Mes de Agosto mes de vientos

                ¿Qué clase de viento viene soplando sobre su vida?

Dios como único Creador de todo lo que vemos, y no vemos, es Señor sobre toda su creación. El ha creado las cosas, las cuales muchas veces tienen un significado o una connotación espiritual. El tema de los vientos no es la excepción.

En la Palabra de Dios se describen a los vientos naturales provenientes de los diferentes puntos cardinales:  Norte, sur, este y oeste.

Estos vientos no sólo pretenden detallar condiciones naturales sino que también tienen una connotación espiritual para enseñarnos algún principio importante o mostrarnos alguna realidad invisible, que solo puede ser vista con los ojos de la fe y la sustancia de la Palabra de Dios.
ESTOS VIENTOS  TIENEN QUE VENIR PARA DESVASTAR Y LIMPIAR Y ALLI ENTRARA LA REVELACION, EL ENTENDIMIENTO Y LA PURIFICACION         
a continuación detallaremos brevemente cada uno de los vientos:

1. VIENTO DEL ESTE O VIENTO ORIENTAL

También la Biblia menciona a este viento como "viento solano". 
Este viento representa: un viento de destrucción y devastación.
Para desbastar  ídolos,  murallas de dentro del corazón  lo que a Dios no le gusta  lo que traes dentro . que  destruye  todo obstáculo que no te permite ver en el error en que vives
PERO ES NECESARIO QUE HAYA  ENTENDIMIENTO.
El viento sopla pero tu tienes que entender y quitar todas las cosas que el señor quiere que quites pero tendrás que ver cuáles son .

Génesis 41:6, 23, 27 "... abatidas del viento solano"
Exodo 10:13 "... el viento oriental trajo la langosta"
Salmos 48:7 "con viento solano quiebras..."
Ezequiel 17:10 "¿No se secará del todo cuando el viento solano la toque?"
Ezequiel 19:12 "... el viento solano secó su fruto"
Ezequiel 27:26 "... viento solano te quebrantó"

Al leer estos pasajes bíblicos sobre este viento, vemos la connotación de destrucción y devastación.

2. EL  VIENTO DEL  OESTE  O  VIENTO  OCCIDENTAL
Este viento representa:     Un viento de liberación.
Este Viento ya nos quito  Lo que creíamos que nos iba a matar  en la desbastacion  que hubo en el Viento Solano o del Oriente  que vino para arrancar los ídolos, y todo estorbo que no nos dejaba crecer . Aquí nos quita el señor todas las cosas que nos había devastado  pero para que  , para que haya entendimiento y puedas ver diferente  en tu caminar de ahora en adelante .  en este viento es una preparación  para otro viento mas y ver con mas claridad .
ISAIAS 1 : 25 :  y volveré mi mano contra ti, y limpiaré hasta lo más puro tus escorias, y quitaré toda tu impureza.

Exodo 10:19 "trajo un fortísimo viento occidental, y quitó la langosta..."
(Es importante destacar que  Exodo 10:13 dice que el viento del este u oriental trajo la langosta). Aquí decir al señor en este viento señor enséñame   a que debo renunciar  para ser liberado  y cuando lo entienda ordenar al corazón  que renuncie a todo eso.






3. EL VIENTO DEL NORTE

Este viento representa un  viento clarificador, limpiador y refrescante. Donde empiezas a ver  con claridad .
ISAIAS 60:1  Levántate, resplandece; porque ha venido tu luz, y la gloria de Jehová ha nacido sobre ti. 
Job 37:9, 21-22         "dorada claridad",  "frío o fresco"
Proverbios 25:23    "el viento del norte ahuyenta la lluvia
"Este viento  TRAE LA REVELACION”  , viene para limpiar y pulir lo más sencillo lo que no se lijado aun  lo mas pequeño lo que queda como remanente ,  Es en este viento donde viene  y lleva a ver en lo espiritual y ver y traer una respuesta  , en Juan 15 dice que el Padre limpia el fruto para que haya más fruto . Eres aquí un nuevo recipiente para ser llenado de lo NUEVO de Dios  y ya no de lo mismo viejo y obsoleto con el que ha estado lleno el hombre por largo tiempo . y asi puedas profetizar ósea hablar sobre tus hijos , tu alacena , tu salud  , porque el señor  estará cumpliendo las promesas  . (Ezequiel 37:9  )

4. EL VIENTO SUR

Representa:      Un viento agradable,  sosegador,  que trae paz.
Job 37:17 " ¿Por qué están calientes tus vestidos 
Cuando él sosiega la tierra con el viento del sur? .
sosiega la tierra con el viento del sur"
( Cantares 4:16 )  4:16 Levántate, Aquilón, y ven, Austro; 
Soplad en mi huerto, despréndanse sus aromas. 
Venga mi amado a su huerto, 
Y coma de su dulce fruta.
"Aquilón" = viento del norte;  "Austro" = viento del sur.  Mediten esto .

LOS PRIMEROS  DOS  VIENTOS  TRAEN DEVASTACION  Y  ME EXIGEN QUITAR  LO  QUE  NO ME DEJA CRECER Y VER  , ME EXIGE  QUITAR LOS IDOLOS   Y COSTUMBRES   Y LOS VIENTOS DEL NORTE  Y DEL SUR  :   Traen el entendimiento la revelación y el sosiego  y la paz para vivir  mejor.  

En el conocido pasaje de Ezequiel 37,  vemos que en una situación desesperada, desértica, el profeta hizo algo que Dios le dijo
en el v.9:  "Y (el Señor) me dijo:  Profetiza al espíritu, profetiza, hijo de hombre, y di al espíritu: Así ha dicho Jehová el Señor: Espíritu, ven de los cuatro vientos, y sopla sobre estos muertos y vivirán"

Aquí es conveniente diferenciar la palabra "espíritu" con minúsculas y "Espíritu" con mayúsculas. La primera se refiere a la situación que estaba necesitada del toque de Dios, la segunda se refiere al Espíritu Santo de Dios, que imparte vida.

Lo que sucedió aquí es que hay una sumatoria de los cuatro vientos (norte, sur, este y oeste).  Meteorológicamente hablando es imposible que los cuatro vientos soplen a la misma vez sobre un mismo lugar, pero por lo leído vemos que el Espíritu Santo puede hacerlo, para impartir vida sobe algo muerto, seco, desértico. ¡Imagine la intensidad del viento de Dios como puede ser!

PARA TERMINAR:    le comparto otro pasaje que nos muestra lo que hace el viento del Señor. Leemos en Números 11 que el pueblo se estaba cansando de comer maná y sucedió lo siguiente: "Y vino un viento de Jehová, y trajo codornices..." (v.31). Independientemente de analizar lo que sucedió después (vv.33-35), lo que estamos tratando en este estudio es el alcance del viento del Señor. El viento de Dios trajo algo del cielo a la tierra, para suplir una necesidad.

No sé en que situación usted se encuentra hoy, ¡pero solo quiero decirle que si nos animamos a buscar a Dios y como el profeta a soltar el viento del Espíritu, Dios hoy mismo puede soltar vida a nuestras circunstancias muertas y traer aquellas cosas que necesitamos!   ¡Aleluya! 

DIOS  ES  UN  ESTILO  DE  VIDA
