AGITAR LAS  AGUAS

Jesús es el mismo de ayer de hoy y de siempre el es tierno y seguirá siendo tierno

Por siempre y para siempre .

( Juan 5 : 1-7 ) El Paralitico de Betesda :

Aquí podemos observar que al pueblo de Dios le hace daño estar quieto , por eso el señor tiene que agitar de tiempo en tiempo las aguas ( tu vida ) para avivar el don que tienes dormido , y para que veas las áreas de tu corazón que aun no han sido sanadas y necesitan hacer cambios ahí descubres que tienen zorras que te roban la paz en tu vida y tu hogar .

V.4 :  Por que un ángel descendía de tiempo en tiempo al estanque y agitaba el agua ,  y el que primero descendía al estanque ( el que se daba cuenta ) después del movimiento   del agua quedaba sano de cualquier enfermedad .

V.5:  Y había un hombre que hacia 38 años que estaba enfermo . (el no podía ver lo que el señor le indicaba con ese agitar de aguas )

V.6:  Cuando Jesús lo vio acostado y supo que llevaba mucho tiempo le dijo .         ¿ quieres ser sano ?
V.8 :  Jesús le dijo : LEVANTATE (haz algo , despierta ), TOMA TU LECHO Y ANDA ( coje detecta tu problema combátelo y camina a la sanidad .

v.9 : Y al instante ese hombre fue sanado .

.. Mi pueblo no medita , no lee , no conoce de mi , NO SABE  que yo les hablo por las noticias para avisarles lo que pasa no para que se asusten .

Mi pueblo ignora por eso descubre las cosas por cansancio , por la edad , por dificultades , por eso es el agitar de las aguas , para que detectes en que afeas de tu vida NO HAZ HECHO CAMBIOS ( ej: falta de perdón , mansedumbre, ceder derechos , leer , meditar .) 
(Juan 10: 10)      El ladrón vino a robar matar y destruir  ( tu vida ) , el demonio cuando fue echado del cielo se le quito : los frutos del espíritu ,por eso siempre busca robártelos . y dejarte miseria y matándote .

(Lucas 11 : 21-23 )   Cuando el hombre Fuerte armado guarda su palacio , en paz esta lo que posee .( el ladrón te esta robando y matando ) .

V.22 : PERO CUANDO viene otro mas fuerte que el y le vence ,le quita todas sus ARMAS  en que confiaba (ARMAS : falta de perdón , no leer , no saber ,odios ,depresión , bajo estado de animo etc. ) y reparte el botín ( te devuelve la paz ).

V.22 El que no es conmigo contra mi es ; y el que conmigo no recoge desparrama.
Esas ARMAS TU SE LAS DISTES , por eso estaba confiado , pero en el agitar de las aguas  detéctates que eso te robaba la paz , entonces tienes que hacer cambios .

Jesús ya venció al enemigo hace mas de 2000 años , ahora TU aprópiate de ese vencimiento que es una BATALLA LEGAL que Jesús  gano por ti , comienza orando y atando a toda arma que le distes al enemigo , comienza a atar a todo hombre fuerte que ha estado robando tu paz,  tu salud  .

( Mateo 12 : 29 ) Porque como puede alguno entrar a la casa del HOMBRE FUERTE y saquear sus bienes si primero no le ATA ? yes podrá  entonces podrá saquear su casa .
( Comenzar a ATAR Hombre Fuertes ahora . )

(Efesios 6 : 12 ) Por que NO tenemos lucha contra carne y sangre , si no contra principados contra potestades contra gobernadores de la tinieblas de este siglo contra huested  espirituales de maldad en las regiones celestes .

Recuerden (1 corintios 10 : 11 ) y estas cosas les acontecieron como ejemplo y están escritas para amonestarnos a nosotros quienes han alcanzado los fines de siglo .

