CARNAVAL ROMANO
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CARNAVAL :  SE COMPONE DE   CARNA (CARNE)  Y   VALE  ( ADIOS ) ,   OSEA ADIOS A LA CARNE .

El carnaval romano se trataba de eso de dar rienda suelta a la carne , para luego de 40 dias , estar limpios como si nada y les echaban agua desde los balcones a sus paso para  simbolizar limpieza .

CARNAVALES  EN  GRECIA  Y  ROMA  ANTIGUA  : 
 En la antigua Grecia las fiestas a Dionisos eran famosas por sus celebraciones alegres y desenfrenadas, en las que los excesos de vino y comida terminaban en auténticas orgías sexuales. En estas fiestas participaba todo el pueblo sin distinción de clases, concediéndose a la clase productora dedicada a la poiesis, el don de la palabra para discutir “la praxis”.

 Muchas de estas fiestas debían su aparición al ritmo del trabajo agrícola, como las Saturnales romanas dedicadas al Dios Saturno. Parece ser que se celebraban en torno al 17 de diciembre y duraban 7 días, coincidiendo con la finalización de los trabajos del campo tras la siembra de invierno. Eran frecuentes durante los festejos: que las gentes obsequiaran velas de colores como regalos, los banquetes, permitir todo lo prohibido, romper las barreras sociales entre amos y esclavos, caricaturizar las leyes y a los cargos públicos, y elegir a un rey entre los bufones que incitaba a todo tipo de placeres y luego era ejecutado. En estas fiestas los soldados solían vestirse de mujer y hablar en falsete(voz mas aguda que la natural )osea hablaban como mujeres 
 A mediados de febrero comenzaban otras fiestas en honor del Dios Pan, símbolo del hambre sexual irreprimible e insaciable, como es de suponer, los rituales estaban llenos de furor sexual que presagiaba la primavera, al Dios Pan (también Lupercus) se le representaba con imagen mitad humana, mitad de macho cabrio y con el tridente de Neptuno en la mano (como los cristianos después representarían al diablo, figura muy utilizada en carnavales como disfraz) . Después de estos excesos llegaba la purificación, se confeccionaban unos látigos con pelo de cabra, con los que dos niños, evocando a Rómulo y Remo .  ( Quienes se dice fundaron ROMA ), azotaban a las personas para impregnarlas de la potencia fecundadora de las cabras y purificar sus cuerpos.(lo que hoy en la actualidad se conoce como semana santa)  Estas celebraciones eran disfrutadas igualmente por los paganos y los primeros cristianos, hasta que con el trascurso de los años las autoridades eclesiásticas comenzaron a restringir dichas prácticas.

Hacia el año 270 dC, el emperador romano Claudio II prohibió el matrimonio por razones estratégicas (los jóvenes cristianos casados no querían ir a la guerra),  y el obispo Valentín se opuso casando de forma clandestina a todos los cristianos que lo desearan, por ello fue ajusticiado. Doscientos años mas tarde este obispo fue proclamado por la iglesia patrón de los enamorados ( SAN VALENTIN ) intentando contrarrestar con esta celebración la fascinación de los jóvenes cristianos por las Lupercales. También la celebración del nacimiento de Jesucristo se hizo coincidir con las Saturnales y de esta forma muchos elementos de las tradiciones paganas se fueron fusionando a lo largo del tiempo con las cristianas.
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JUVENTUD BACO
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Dios Baco de la sexualidad y vegetación.-
