LEVANTANDONOS  PARA  SER  LIBERADOS   6/MAYO 2010.
LIBERTAD : .  Facultad humana de determinar los propios actos / . Estado o condición del que no es esclavo , / . Facultad de hacer y decir en cuanto no se oponga a las leyes y las buenas costumbres .

.. Aquí  podemos ver en cuanto a libertad varios puntos que coinciden en hacer algo con decisión propia  , no estando presionado pero dentro de unas reglas o respeto ,  LA LIBERTAD DE UNO TERMINA DONDE COMIENSA  LA DE EL OTRO .

Hay muchas clases de esclavitud  de hecho la definición de esclavitud es :  SUJECION excesiva  por la cual se ve sometida una persona .
Hay como decíamos muchas clases de esclavitud , hay física , emocional, espiritual, monetaria ,religiosa , hogareña , política etc., etc. , pero así como hay esclavitud hay deseos de quedar libres de dejar de ser esclavos , ESO ES lo que en esta noche vamos a aprender  y comenzaremos por  meditar en lo espiritual donde  .
1. Como y cuando  comenzó  el ministerio de la liberación :

. (Mateo : 3 : 1-2 ) En aquellos días se presento Juan el bautista predicando en el desierto de Judea  v2. Y diciendo ARREPENTIOS por que el reino de los cielos se ha acercado .

POR SI SE DUDA : VEAMOS LO QUE DICE : 

.  (Mateo 11: 12 )  desde los días de Juan el bautista hasta ahora el reino de los cielos sufre violencia y los violentos lo arrebatan  .  ( Aquí nos dice el señor que desde Juan el reino sufre un asalto violento fuerte desmedido , y los hombres que batallan fuerte a la fuerza como a un premio precioso  con celo ardiente arrebatan ese reino )
LA  RAZON por la que Jesús dice que desde los días de Juan el bautista el reino sufre violencia es por que desde que Juan comenzó a predicar hablar del reino en ese momento empezó a confrontar al diablo , CUANDO se predica el reino la manifestación mas visible es LA LIBERACION 
AHÍ ES cuando el diablo se enfurece mas por cuanto ve que los días de poseer y oprimir a los humanos se le están terminando ya .

3. (MARCOS  1 : 15 ) diciendo , el tiempo se ha cumplido y el reino de Dios se ha acercado  ARREPENTIOS  y CREED en el evangelio  .

Aquí hay  2 palabras claves entre muchas otras :   1. ARREPENTIOS: Es una palabra griega que quiere decir  CAMBIEN   ,   2. EVANGELIO : que significa : buenas noticias , buenas nuevas , la grata nueva . Créela y cambia tu manera de vivir y ver las cosas como hasta ahora lo haces .
2.  CUAL ERA EL MINISTERIO DE JESUS :   Dondequiera Que Jesús iba desplegaba los 4  aspectos principales de su ministerio:

1. Predicaba
2. Enseñaba
3. Sanaba
4. Echaba fuera demonios .
Leamos ( mateo 4 : 23-24 ) 4:23 Y recorrió Jesús toda Galilea, enseñando en las sinagogas de ellos, y predicando el evangelio del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo.
4:24 Y se difundió su fama por toda Siria; y le trajeron todos los que tenían dolencias, los afligidos por diversas enfermedades y tormentos, los endemoniados, lunáticos y paralíticos; y los sanó.
A través de todos los evangelios vemos a Jesús  haciendo estas 4 cosas , hoy en dia vemos a pastores ministros y creyentes que practican las 3 primeras  pero NO se atreven a echar fuera demonios  , debido a que el ministerio de la liberación es muy controversial y perseguido 
CUANDO SE PREDICA ENSEÑA SOBRE EL REINO DE LOS CIELOS , los demonios que mantienen preso a creyente se comienzan a manifestar  y las personas comienzan a ser libres .

…PORQUE  NO SUCEDE ESTO EN ALGUNOS MINISTERIOS E IGLESIAS ?
POR QUE se ha optado por la psicología y psiquiatría del mundo mas que lo que Jesus enseño con su ejemplo , por que se esta dando a las personas deprimidas y atadas ARMAS carnales y HUMANAS  a solucionar problemas que son mayormente espirituales  , por eso seguimos viendo a personas oprimidas por que no se les dan soluciones armas de DIOS de creer en el poder de la sangre de Cristo de  la palabra y de la unción del espíritu santo . 
Leamos ( Lucas 13 : 10-13 )
Aquí vemos que JESUS lidia con un demonio que atormenta a una mujer ella tenia un espíritu de enfermedad del cual es liberada recibiendo sanidad , esto nos indica que hay demonios que provocan enfermedades .

En algunas partes queremos libertar al pueblo quitándoles la telaraña ( le ayudamos a que sea libre ) pero  dejamos la  ARAÑA  LUEGO LES DECIMOS  ah es una enfermedad física , psicopatológica  , es depresión aguda ect .,  es un problema mental .
Sacamos la telaraña pero no la araña , no les enseñamos a sanar por completo sus vidas diciéndoles  que causan esos malestares  y que lo que salió puede volver y tienen que estar preparados .

Veamos  ( Marcos 2 : 9- 11 )  2:9 ¿Qué es más fácil, decir al paralítico: Tus pecados te son perdonados, o decirle: Levántate, toma tu lecho y anda? 
2:10 Pues para que sepáis que el Hijo del Hombre tiene potestad en la tierra para perdonar pecados (dijo al paralítico): 
2:11 A ti te digo: Levántate, toma tu lecho, y vete a tu casa.
JESUS  le  estaba  diciendo  la CAUSA de tus enfermedades son tus pecados ,  YO TE LOS PERDONO .
Levántate  y  anda , JESUS va a la raíz del problema y lo corta además explica al creyente lo que pasa y le insta a hacer cambios en sus vidas para que no vuelvan a sufrir lo mismo 
X ejemplo:  si estas enfermo de celos , iras , codicia , maledicencia , son las causas de tus malestares , déjalas yo te las he perdonado , sácalas de tu vida ya .

3. QUIEN CONTINUA EL MINISTERIO DE JESUS ?    El espíritu SANTO  continua el ministerio de JESUS   aquí en la tierra ayudándonos a ejecutar nuestro poder generalísimo y  ayudándonos a orar cuando no podemos hacerlo.
(Juan 14 : 18)  No os dejare huérfanos ; vende a vosotros .

(Juan 14: 20) En aquél día vosotros conoceréis que yo estoy en mi padre y vosotros en mi y yo en vosotros .

(Juan 16:13 ) pero cuando venga el espíritu de verdad , el los guiara a toda verdad por que no hablara por su propia cuenta , si no que hablara todo lo que oyere y os hara saber las cosas que habrán de venir .
Que nos dice el señor en estos 3 versículos : 1 . no nos deja solos huérfanos , 2. Que comprenderemos que hay una estrecha comunión entre jesus ,padre y nosotros 3. Que en base a ese estrecho vinculo  estamos  siendo  guiados  por donde debemos ir dependiendo de cada estilo o capacidad de vida de cada persona , el conoce hasta donde podemos ir o aguantar .
Veamos otro versículo :  (juan 15: 7 ) si permanecéis en mi y mis palabras en vosotros pedid todo lo que queréis y os será hecho . (mateo 6: 25/33) leer.
El espíritu santo de Dios continua el ministerio de Jesús y es el que nos liberta y nos hace ver y detectar lo que debemos  corregir para tener paz .

Pero necesitas detectarlo luego declararlo y echarlo recuerden somos el dedo de Jehová aquí en la tierra :    ( Ezequiel 22:30)  y busque entre ellos hombre que hiciese vallado y que se pusiese  en la brecha delante de mi a favor de la tierra para que no la destruyese y no lo halle .
Esto es pedir interceder por otros por uno mismo debemos de hacerlo el señor nos insta a que lo hagamos .

(lucas 11:20 ) mas si por el dedo de Dios echo yo fuera los demonios ,ciertamente el reino de Dios ha llegado a vosotros .

Y eso nos lleva al siguiente punto por cuanto , el dedo de Dios somos nosotros y el que echa demonios  por medio de nosotros es  el espíritu santo que lo conforman 3 (1 juan 5 : 7)lean.

COMO SABEMOS que el reino de Dios ha llegado a una persona, matrimonio , hijos , iglesia 
--Cuando  vemos en forma evidente que las personas son libres de demonios, opresiones , peleas , a los cuales se les ha eliminado los sistemas de SUPERVIVENCIA  ,cortando las líneas del PECADO, que los alimentan cerrándoles las puertas para que no vuelvan mas  .

4.    CORTAR LOS  SISTEMAS DE SUPERVIVENCIA :  A QUE UN CREYENTE PUEDE DARLE DERECHO LEGAL AL MAL PARA QUE LO ATORMENTE . ( Efesios 4:27) no deis lugar al diablo.

Las almas de hoy andan desamparadas ciegas si rumbo , ni siquiera saben que están utilizadas  por hueste de maldad  , (mateo 9:35-36) leer.
Hay personas que sabiendo estas cosas , pelean , chismean , tienen envidias , celos falta de perdón , desamor , infidelidad , ect . dando con ello un sistema de alimentación a los espíritus  inmundos  , ellos huelen lo malo ven en lo espiritual esos agujeros o puertas y se meten . ESTO NO ES OTRA COSA QUE DARLE LAS ARMAS A SATANAS PARA QUE TE ATORMENTEN  , TU LES DAS LAS ARMAS AL ABRIR PUERTAS , DANDOLE DERECHOS LEGALES  PARA QUE ESTEN EN TU VIDA , MATRIMONIO , MINISTERIO ECT.
Aquí podremos pasar a analizar un proceso mas el de la .                                 AUTOLIBERACION.

Es cuando un creyente se arrepiente delante de Dios y renuncia por si mismo a cualquier espíritu inmundo o sistema de opresión  esto es hecho con la autoridad y la intervención del espíritu santo  que esta en nosotros y nos dirige , hay personas que serán libres rápidamente otras que no por cuanto necesitan la ayuda de alguien para guiarles  como , detectando los puntos  que han sido abiertos  , que puertas han sido abiertas , detectar en la familia  un patrón de espíritus familiares .

ESPIRITUS FAMILIARES :  SON espíritus inmundos que han sido designados para cada familia 

han estado allí por generaciones por ejemplo, divorcios , muertes ,enfermedades, hurtos ect.   Hay que detectar que hay esos indicios en la familia de lado y lado , 
hacer listas de ello y remover gran parte de los escuderos y empezar a cerrar puertas de acceso , y empezar a cortar cadenas lazos de herencias generacionales con la sangre de Cristo Jesús que rompe y pudre todo lazo y yugo. 
La persona debe haber recibido a jesus en su corazón (juan 15:7 ) ,haber nacido de nuevo estar arrepentida  y vivir una vida sana y santa ante Dios .

5.. OBSTACULOS PARA NO RECIBIR LIBERACION :       

   1. Falta de arrepentimiento   la persona que vive en pecado y no se arrepiente , o que sabe que lo que hace esta mal y no para , dando lugar al enemigo abriendo puertas 

  2. Falta de perdón : es uno de los mayores la persona debe haber perdonado a quien lo daño o también haberse perdonado el o ella misma por lo que es o ha hecho contra si mismo 
  3. La incredulidad :  duda , es la por el espíritu de  incredulidad que Jesús no pudo hacer milagros  (Marcos 6 : 3-6) leer   6:3 ¿No es éste el carpintero, hijo de María, hermano de Jacobo, de José, de Judas y de Simón? ¿No están también aquí con nosotros sus hermanas? Y se escandalizaban de él. 
6:4 Mas Jesús les decía: No hay profeta sin honra sino en su propia tierra, y entre sus parientes, y en su casa. 
6:5 Y no pudo hacer allí ningún milagro, salvo que sanó a unos pocos enfermos, poniendo sobre ellos las manos. 
6:6 Y estaba asombrado de la incredulidad de ellos. Y recorría las aldeas de alrededor, enseñando.
La incredulidad es un espíritu al igual que los otros por eso Dios lo odia por que hace que sus hijos no reciban liberación y posterga la salvación o la anula .

RECAPITULANDO:
1. Como comenzó el ministerio de la liberación.

2. Cual era el ministerio de Jesús .

3. Quien continua con ese ministerio.

4. Cortar con sistemas de supervivencia a demonios ( no solo se los expulsa si no que ya no se les de de comer o abrir puertas o derecho legal para que vuelvan ). Auto liberación

5. Cuales son los obstáculos para no recibir liberación .
AMEN..
