LA   ESPERA   DESESPERA 

MAS  EN LA ESPERA  SOMOS  MEDIDOS

ESPERA:   Acción o efecto de esperar, calma , facultad de saberse contener 

DESESPERAR:   desesperanzar, impacientar.
DESESPERANZAR:   Quitar la esperanza.
ESPERANZA :    Es la gasolina para seguir viviendo  ,  la esperanza para muchos se abre , para otros es para tomar decisiones .

(efesios 2 : 1-7) leer .  2:1 Y él os dio vida a vosotros, cuando estabais muertos en vuestros delitos y pecados, 
2:2 en los cuales anduvisteis en otro tiempo, siguiendo la corriente de este mundo, conforme al príncipe de la potestad del aire, el espíritu que ahora opera en los hijos de desobediencia, 
2:3 entre los cuales también todos nosotros vivimos en otro tiempo en los deseos de nuestra carne, haciendo la voluntad de la carne y de los pensamientos, y éramos por naturaleza hijos de ira, lo mismo que los demás. 
2:4 Pero Dios, que es rico en misericordia, por su gran amor con que nos amó, 
2:5 aun estando nosotros muertos en pecados, nos dio vida juntamente con Cristo (por gracia sois salvos), 
2:6 y juntamente con él nos resucitó, y asimismo nos hizo sentar en los lugares celestiales con Cristo Jesús, 
2:7 para mostrar en los siglos venideros las abundantes riquezas de su gracia en su bondad para con nosotros en Cristo Jesús. 

EL ESPERAR:
El salir de las tinieblas a la luz toma su tiempo,  y en ese tiempo hay acontecimientos y  vienen las angustias y se  empieza a levantar conjeturas , por que esto y si hago esto le voy a  ayudar a Dios  ect. Y de esa manera abortamos el proceso  del que Dios nos quiere dar vida la vida de el , la bondad de el , la paz de  el para que vivamos y llevemos a casa  .

En el caminar con Dios , nosotros caminamos y el con nosotros pero a veces el calla entonces recordemos de donde nos saco , de donde nos ha traído 
La naturaleza del ser humano es estar angustiado.   Pero veamos que es angustia.

ANGUSTIA:
La angustia es un estado emocional penoso y de sufrimiento psíquico donde el sujeto responde ante un miedo desconocido. Además del dolor psíquico presenta cambios en el organismo como la sudoración, la taquicardia, temblores y falta de aire. Hay tipos de angustia y grados que llegan a la enfermedad psicológica, para lo cual se utilizan terapias como la psicoanalítica y los tratamientos farmacológicos, entre otros.
Abraham tuvo que caminar dependiendo de Dios caminando con la esperanza para combatir la contra esperanza ,  ( angustia )  .
ILUSTRACION:   Como se dijo el domingo pasado el señor nos habla a cada uno según lo que sabemos , y lo que entendemos , por ejemplo a mi me ha hablado por mi trabajo en cuanto la semana pasada tenia que sacar una mercadería de importación de la aduana , y le había prometido al cliente que salía el viernes , de repente se complicaron las cosas y hubieron trabas y un documento que tenia que salir ese viernes para poder cancelar los impuestos y retirar la mercadería , no salía por los trámites burocráticos que hay y hacia lo posible y le había entregado ese tramite a Dios que el lo haga salir pronto pero las horas pasaban , y hasta las 4.pm podía hacer el pago si no se quedaba pendiente hasta el lunes , para esto había un señor ya mayor que es colega mío se ofreció a ayudarme y que le diera algo para agilitar el tramite , no por coima si no pidiendo favor , accedí pero igual no salía ese documento . para esto yo estaba llamando varias veces a mi cliente para indicarle que no iba a salir  la mercadería sabiendo que ese señor se iba a poner de mal carácter y quizás perdería esa cuenta , llamaba varias veces a decir eso pero , no conectaba el teléfono , luego llamaba de una cabina y estaba ocupado , luego me comunique y cogió la secretaria y me dijo que los jefes estaban en una reunión , y no me pude comunicar a decirles lo que había , hable con la asistente de importaciones y le dije que si había posibilidades de que si pagaba hoy podía sacar mercadería mañana sábado y Uds., podrían recibir me dijo que si ,pero resulta que no salía el documento yo estaba sudando , nervioso , me venían toda clase de ideas , ya me veía derrotado pero al mismo tiempo me decía en mi interior si se puede aun , amigos me decían No pierdas la fe y asi andaba hasta que 2 minutos antes de las 4 salió el documento y pude pagar al banco y logre sacar el dia sábado la mercadería , vine ese viernes de tarde a casa y me sentía avergonzado con el señor , me arrodille y pedía perdón por mi desespero y falta de fe ,  y hubieron otras situaciones que me llevaban a lo mismo en esperar , y eso me enseño que ese era el tema para hoy , y que en cuanto al señor mayor que ayudo a agilitar el tramite aunque bien largo , me dio una respuesta . que esta en el libro de hechos . veamos

(Hebreos 13: 2) 13:2 No os olvidéis de la hospitalidad, porque por ella algunos, sin saberlo, hospedaron ángeles.
Hospitalidad: Buena acogida y recibimiento que se hace a los forasteros . virtud que se ejercita con peregrinos ,menesterosos.

Con esto nos quiere enseñar el señor que debido a la buena hospitalidad que tuvimos con algunas personas , hemos echado semillas en ellas que dieron frutos y que de esos frutos comeremos cuando nos haga falta y no tengamos quien nos ayude , hospedamos ángeles , el ayudar a personas estamos dando alojamiento , asistencia que será remunerada en el tiempo que necesitemos . 
 Eso es lo que me paso en mis relaciones de trabajo he hospedado ángeles que darán y algunos ya me han remunerado.
Hospedemos ángeles en nuestras, esposas,  esposos , amigos, hermanos que nos ayudaran en su momento a soportar las angustias , hospedamos en esposas , esposos , amigos no cristianos que aun no conocen a cristo para que en el tiempo de la espera donde comienzan angustias ellos estén ahí poniendo el hombre , dando un abrazo , diciendo no pierdas la fe , REFLEJANDO AL SEÑOR EN ESOS MOMENTOS ? el señor todo lo que existe lo hizo con un propósito  , nada se escapa al plan de Dios TODO LO USA  para hacer bien incluso usa a las piedras para que en esos momentos te presten ayuda .
SE HA DICHO : viene presión , viene tsunami , a nuestras vidas , a muchas casas de oración  ,    SI NO HAY FUNDAMENTOS , BASES , CONTRATOS , ARREGLOS , SI NO HEMOS SEMBRADO ESA HOSPITALIDAD EN LOS DEMAS  HABRA  DERRUMBES . pero tenemos una esperanza .
EL SEÑOR dio en una predica los conceptos de ESPERANZA.

ESPERANZA:      .    .  La dependencia hacia mi constantemente.
. Es el caminar de Cristo que para muchos es una cruz.
. Es seguir dependiendo de Dios pase lo que pase.
. Es el diario vivir.
Un pueblo sin dependencia de Dios es minado y cualquier infección y problema del mundo los afecta.
2. SOMOS  MEDIDOS: 
Por eso hay que fortalecernos y a la vez ser flexibles y sensibles a la manera de cómo nos habla el espíritu de Dios .

Sabiendo que en la espera de que se cumpla algo , nos vamos a desesperar y en ese trayecto somos medidos según nuestra capacidad de aguante de fe de certeza, de misericordia , de templanza , de amor , de toma de decisiones .
. Como se decía al principio la esperanza se abre para muchos pero para otros es para tomar decisiones, ahora que decisiones toman  y que consecuencias van a haber al tomarlas y te harás responsables de tus decisiones. ese es el punto .  Como dice el señor en uno de sus puntos de Esperanza .. Seguir dependiendo de Dios pase lo que pase.
. Hay siempre que recordar que nuestro mundo y salud Espiritual  se refleja y se manifiesta en lo físico en nuestra manera de vivir y actuar , ES LA MEDIDA QUE NOS MUESTRA CLARAMENTE ¿ COMO  ESTAMOS ?. Si estamos de mal humor así estamos en lo espiritual , si andamos inseguros así andamos en lo espiritual ect.
. Esperemos en Dios ,  no esperemos en el mañana eso es lo que nos hace desesperar , el señor vive en la eternidad es eterno y la eternidad de el es el presente .   Veamos      ( 2 pedro 3: 8) 3:8 Mas, oh amados, no ignoréis esto: que para con el Señor un día es como mil años, y mil años como un día.
Es vivir en el momento , hagamos planes para el futuro sin que nuestro espíritu o esperanza se traslade a esos planes que hacemos en esos tiempos , por  que de esa manera traemos la angustia del futuro al presente .

3. DESESPERA:   esa angustia nos causa desesperación , por una u otra situación en que decimos  “ Donde esta Dios “ ,  cuando hay problemas , hay días en que nos levantamos con CERO de sentido espiritual días incluso en que oramos y no pasa nada , reprendes inmundicias y sigues igual , días en que pides perdón por todo e incluso pides que oren por ti y sigues igual y te preguntas “ QUE ME PASA “ cuanto durara esta sequia que esta mal .

Pues resulta que NADA ESTA MAL  es una parte NORMAL de nuestra maduración de nuestra AMISTAD CON DIOS , en la que nos esta entrenando y nos permite estar así para detectar lo que nos hace daño y lo que debemos desarraigar de nuestras vidas , es incluso un ALTO para darnos cuenta de lo que hay alrededor  , que a veces por nuestras acciones QUE HABLAN TANTO  no podemos oír ni ver lo que alrededor hay  , Esto es absolutamente VITAL para el desarrollo de la FE .
Es una prueba que todos debemos pasar y enfrentar : seguir amando a Dios  confiando y obedeciendo y adorando AUNQUE NO SIENTAS SU PRESENCIA  ni tengas pruebas evidentes de su obra en tu vida .

A veces cuando adoramos BUSCAMOS UNA EXPERIENCIA mas que a Dios , buscamos un sentimiento y si lo encontramos decimos que hemos adorado . PERO en muchas ocasiones DIOS SUELE RETIRAR nuestros sentimientos para que no dependamos de ellos .

La presencia de Dios es  demasiado profunda para MEDIRLA con nuestras emociones .
CONCLUCION :     Somos seres humanos tenemos limitaciones las cuales se transforman en debilidades , y esas debilidades y limitaciones NO son un        accidente , fueron puestas por Dios deliberadamente para demostrar su poder a través de ti  veamos      ( 2 corintios 12 : 9-10 )   12:9 Y me ha dicho: Bástate mi gracia; porque mi poder se perfecciona en la debilidad. Por tanto, de buena gana me gloriaré más bien en mis debilidades, para que repose sobre mí el poder de Cristo. 
12:10 Por lo cual, por amor a Cristo me gozo en las debilidades, en afrentas, en necesidades, en persecuciones, en angustias; porque cuando soy débil, entonces soy fuerte.
En esos momentos el señor toma la posta y somos llevados por el , cargados por el y nos enseña a pasar ese desierto .  

Cuando estemos en ese proceso de maduración con Dios , aprovechemos en el meditar :  
MEDITAR: A diferencia de los sistemas de meditación de la nueva era, ocultismo, y otras religiones paganas donde se nos dice que vaciemos y pongamos en blanco nuestra mente, La Palabra de Dios nos dice lo contrario. Nos dice que llenemos nuestras mentes renovando nuestro entendimiento y que no imitemos las cosas del mundo (siglo).

No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta.  Romanos 12:2 , aprender lo que Dios quiere que aprendamos y veamos .
( FILIPENSES 4 : 6-7) LEER.

AMEN .

 

