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¿QUÉ SIGNIFICA SER UN ATALAYA?
Posicionados en guardia para cuidar nuestra herencia espiritual
Estamos viviendo en un tiempo donde se hace necesario saber que significa espiritualmente ser un atalaya. ¿Qué significa ser un atalaya? Significa ser un centinela, una persona que está en guardia todo el tiempo, que vigila constantemente alguna cosa.

En los tiempos antiugos los atalayas estaban de guardia para proteger sus cosechas de los ladrones y depredadores. Otros velaban sobre las ciudades para cuidarlas de una invasion militar. Eran pesonas consideradas de alta estima en la sociedad pues la seguridad de sobrevivir dependia de ellos.

En el libro de Cantares 7:4, una de las cosas que Salomón amaba acerca de su esposa era que ella estaba en guardia. “Tu cuello, como torre de marfil; Tus ojos, como los estanques de Hesbón junto a la puerta de Bat-rabim; Tu nariz, como la torre del Líbano, Que mira hacia Damasco.” La ciudad de Damasco siempre habia sido uno de los enemigos de Israel. Salomón estaba diciendo: “tu eres como una centinela o atalaya, siempre alerta contra el enemigo”.

Los centinelas o atalayas se caracterizaban por dos cosas: Tenían que estar vigilando, debian estar alertas y velando para reconocer cuando algo estaba fuera de lugar. Tenían que ser expresivos, pues debian advertir la llegada del peligro con el sonido de sus trompetas.

Palabras hebreas para atalaya:

TSADMAH: Inclinarse hacia adelante, mirar a la distancia. Esto es lo que hacia el centinela. Tomaba su posicion en las paredes de la ciudad y continuamente examinaba el horizonte para ver si había alguna señal del enemigo. Esto lo hacia hora tras horas, día tras día, podía hacerlo durante meses y nada importante sucedia, pero el no podia dejar la guardia, porque en un momento el enemigo podría venir. Si el centinela no estaba en guardia mirando atentamente a la distancia, la ciudad entera estaba en peligro.
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LA CELEBRACIÓN DE PENTECOSTÉS
La celebración de los cielos abiertos
A través de los años la Iglesia de Cristo generalmente ha celebrado el “día de Pentecostés” recordando el acontecimiento de Hechos 2 cuando el Espíritu Santo se derramó sobre la Iglesia Primitiva, y anhelando que ese fresco mover una vez más se repita sobre la Iglesia hoy.

Es interesante notar que Pentecostés en realidad no comenzó en Hechos 2, pues Pentecostés era una fiesta instituída por Dios en el Antiguo Testamento.

La mayoría de los creyentes pensamos en Pentecostés como el día del derramamiento del Espíritu Santo solamente, pero si estudiamos cuando Dios estipuló la celebración de Pentecostés veremos que significa eso y mucho mas, cuando lo vemos bajo la óptica profética y no simplemente bajo la óptica religiosa judía.
Si tuvieramos que decir lo que significa la celebración de Pentecostés, deberiamos resumirlo en la siguiente frase: “Pentecostés es la fiesta de los cielos abiertos”.

La fiesta de Pentecostés se describe en Levítico 23:15-16; Números 28:26-31 y Deuteronomio 16:9-12. En hebreo la fiesta era llamada “Shavuot” que significa “la “fiesta de las semanas”. En el Nuevo Testamento es llamada Pentecostés, palabra griega que significa “cincuenta días” (Pentecostés se celebraba cincuenta días después de la fiesta de Pascua).

La celebración del día de Pentecostés tiene tres dimensiones, las cuales representan cada una un expresión de las bendiciones de Dios. 

Estos tres niveles de significado son figuras de tres cosas que Dios quiere que se cumplan en nuestras vidas hoy y que no las miremos simplemente como algo histórico para recordar.

Cada nivel es una puerta de entrada al siguiente nivel. Veamos cuáles son estos tres niveles:

El primer nivel de Pentecostés es recibir la bendición de provision de abundancia de Dios.
Pentecostés celebra el envío de la provision de Dios para suplir nuestras necesidades físicas. En el Israel de antaño los agricultores trabajaban semana tras semana para preparar el suelo y plantar las semillas con la esperanza de recibir una cosecha, pero ellos no tenían la potestad de hacer que la tierra produzca. Si el Señor no abría los cielos, ellos no verían los frutos, pero como ellos confiaban en el Señor, Dios les abría las ventanas de los cielos y les enviaba la lluvia. El resultado era que la tierra daba su cosecha.
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EL NOMBRE QUE ES POR SOBRE TODO NOMBRE
El maravilloso nombre de Jesús
Proverbios 18:10 dice: “Torre fuerte es el nombre de Jehová; A él correrá el justo, y será levantado.”
Proverbios 30:4: “¿Quién subió al cielo, y descendió? ¿Quién encerró los vientos en sus puños? ¿Quién ató las aguas en un paño?¿Quién afirmó todos los términos de la tierra? ¿Cuál es su nombre, y el nombre de su hijo, si sabes?”
Filipenses 2:9-11: “Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre, para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra; y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.”

¿Qué hay detrás del nombre de una persona?
En la Palabra de Dios los nombres son la expresión de la naturaleza, el caracter y el destino de una persona.
Atributos físicos: Esaú, nombre que significa “rojo”.
Carácter, naturaleza de su ser: Nabal, nombre que significa “insensato” (1 Samuel 25:25 “No haga caso ahora mi señor de ese hombre perverso, de Nabal; porque conforme a su nombre, así es. El se llama Nabal, y la insensatez está con él; mas yo tu sierva no vi a los jóvenes que tú enviaste”)
Llamado personal y destino: Pedro, nombre que significa “piedra pequeña”.

Así como en los nombres de las personas, los nombres de Dios tambien son una expresión de su naturaleza, caracter y propósitos. Revelan lo que Dios es.

En los nombres de Dios encontramos:
Nombres primarios:     Elohim, Yahweh, Adonai.
Nombres compuestos:  El-Shaddai, El-Elyion; El-Olam, etc.
Nombres de pactos:     Yahweh Jaira; Rapha; Nissi; etc.
Nombres descriptivos:  Cordero de Dios, la Roca, El buen pastor, pan de vida, rey, etc.
Nombre desconocido:   Apocalipsis 19:12

El nombre más importante de Dios es el nombre de su hijo Jesús (Filipenses 2:9-11). Si los nombres de Dios son importantes de conocerlos, es mucho más importante conocer tambien cuál es el nombre que es por sobre todo nombre.

Qué nos dice el nombre de Jesús acerca de su persona
Jesús es la traducción del hebreo =   Yeshua. Asi lo llamaba su madre y todos los que lo conocían.
Es interesante notar que el hebreo del Antiguo Testamento usaba el nombre Yeshua. 200 años antes de Cristo, los judíos tradujeron al griego el Antiguo Testamento (Septuaginta) y ellos tradujeron el nombre  Yeshua  como  Iesous.





Cómo el nombre Yeshua llegó a ser Jesús
En hebreo el nombre es Ye-sh-ua, Cuando los judíos tradujeron Yeshua al griego, se encontraron con algunos problemas. 
El idioma griego no tenía la letra “Y”, así que utilizaron la letra “i”. El idioma griego no tenía una letra para “sh”, asi que utilizaron la “s”.

La letra “a” en griego es femenina en su terminación, asi que fue utilizado el sufijo masculino “ous”. Entonces el nombre Ye-sh-ua quedó así:
Ye – sh – ua = Yeshua
Ie - s – ous = Iesous


¿Por qué el nombre Jesús comienza con una “J”?
En el mundo antiguo la letra “j” no existía. La “j” era otra manera de escribir la letar “i”. Pore so J- E – S - Ú –S fue la mejor forma de escribir I- E – S –U – S, pero en el siglo quince un nuevo sonido fue agregado al lenguaje y la letra “j” llegó a ser una letra reconocida. Por esoIESUS llegó a ser JESÚS.

El nombre de Jesús se pronuncia de diferentes formas en los diferentes idiomas que hay en el mundo, por ejemplo: En griego: Iesus; en árabe:  Ya-su;  en chino: Ye-su;  en Ruso:    Er-sus;   en francés  Zhe-sus, etc.

¡En cualquier lenguaje que se lo traduzca, el nombre de Jesús fue, es y seguirá siendo un Nombre que es por sobre todo nombre!, pero para entender realmente lo que significa su nombre, debemos entender el significado del nombre hebreo Yeshua.

¿Qué significa el nombre Yeshua?
El nombre Yeshua significa Salvación. Cuando el ángel se le apareció a María para anunciarle que a través de ella nacería un nuevo ser, gestado por el Espíritu Santo, le dijo que llamaría su nombre Jesús o Yeshua, que significa Salvador, pues salvaría a su puedo de sus pecados. Esto lo encontramos en Mateo 1:21: “ Y dará a luz un hijo, y llamarás su nombre JESÚS, porque él salvará a su pueblo de sus pecados.”

Para entender realmente lo que Yeshua significa necesitamos entender otra palabra hebrea:SHALOM. La perfecta voluntad de Dios para nosotros se resume en la palabra SHALOM, lo cual generalmente se la traduce como “paz”.

En realidad la palabra SHALOM significa mucho más: Plenitud, totalidad, es decir completa salud, prosperidad, paz, salud mental, salud corporal, posesiones, estar completos sin que nos falte nada.

Dios nos creó para que experimentemos su perfecto SHALOM. Experimentar el SHALOM, significa experimentar su perfecta totalidad, cumplimiento con gozo en cada area de la vida.
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EL SIGNIFICADO DE  "SION"  EN LA PALABRA DE DIOS
El alcance de la Presencia de Dios
La presencia de Dios no solo trae salvación para los perdidos sino también prosperidad económica, bajan los índices de criminalidad y aún un cambio en las condiciones de la tierra. ¡Esto es lo que la Palabra de Dios promete!

Esto se describe claramente en la enseñanza bíblica acerca de Sión. En la Biblia, Sión es el lugar de la habitación de la presencia de Dios entre su pueblo (Salmo 76:2).

Cuando estudiamos lo que la Biblia dice acerca de Sión, uno descubre que la presencia de Dios en Sión trajo increíbles cambios en toda la región:

1. Desde Sión la BENDICIÓN de Dios fue derramada sobre su pueblo. Salmo 128:5 “Bendígate Jehová desde Sion, Y veas el bien de Jerusalén todos los días de tu vida,”

2. Desde Sión, la REVELACIÓN de Dios fue dada a conocer al mundo. Isaías 2:3 dice: “Y vendrán muchos pueblos, y dirán: Venid, y subamos al monte de Jehová, a la casa del Dios de Jacob; y nos enseñará sus caminos, y caminaremos por sus sendas. Porque de Sion saldrá la ley, y de Jerusalén la palabra de Jehová.”

3. En Sión, la AUTORIDAD de Dios fue establecida en la tierra. El Salmo 110:2 dice: “Jehová enviará desde Sion la vara de tu poder; Domina en medio de tus enemigos.”

4. Sión era un lugar de REFUGIO y PROTECCIÓN. Isaías 14:32 dice: “Y qué se responderá a los mensajeros de las naciones? Que Jehová fundó a Sion, y que a ella se acogerán los afligidos de su pueblo.”

5. Sión era un lugar de SANIDAD y PERDÓN. Isaías 33:24 dice: “No dirá el morador: Estoy enfermo; al pueblo que more en ella le será perdonada la iniquidad.”

6. Sión experimentó PROVISIÓN ABUNDANTE. En Salmo 132:15 dice: “Bendeciré abundantemente su provisión; A sus pobres saciaré de pan.” 

7. Sión era un lugar de GOZO INEFABLE O SUMO GOZO. Jeremías 31:12-13 dice: “Y vendrán con gritos de gozo en lo alto de Sion, y correrán al bien de Jehová, al pan, al vino, al aceite, y al ganado de las ovejas y de las vacas; y su alma será como huerto de riego, y nunca más tendrán dolor. 13 Entonces la virgen se alegrará en la danza, los jóvenes y los viejos juntamente; y cambiaré su lloro en gozo, y los consolaré, y los alegraré de su dolor.”

¿Puede imaginarse todo lo que hay cuando la presencia de Dios habita en un lugar?
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LAS PLAGAS DE EGIPTO Y SU SIGNIFICADO ESPIRITUAL
la confrontación espiritual contra las fuerzas de maldad
La gran confrontación de Moisés con Faraón para que dejar salir a Israel es uno de los relatos mas impresionantes de la Biblia. 

Mas allá del relato histórico, hay una enseñanza espiritual importante, pues a medida que Moisés declaraba la voluntad de Dios a Faraon en el ámbito natural, la confrontación también se realizaba contra los dioses de Egipto y las falsas deidades, que mantenían cautivos al pueblo de Dios. 

Por medio de las plagas y la destrucción desatada sobre la nación de Egipto, el plan de Dios fue realizado, poder de opresión fue derrocado y Su pueblo fue liberado.

Cada plaga confrontaba a un dios egipcio, veamos cuáles eran:

La vara transformada en serpiente (Éxodo 7:8-12)
Esta no fue una plaga pero si hubo confrontación espiritual también. Dos principales dioses egipcios estaban asociados con las serpientes. Uno era Apep, el dios serpiente, que era la personificación de las tinieblas y el mal. El dios dijo, era la diosa serpiente del Delta. Era la protectora del bajo Egipto y estaba simbolizada por una corona real como protección al rey.

El Rio Nilo se transformó en sangre (Éxodo 7:14-25)
En esta primera plaga Dios demostró su poder sobre Khnum, el dios carnero que era el protector de la fuente del Nilo, y sobre Hapy, el dios del Nilo en la inundación. Los peces murieron y el agua se pudrió y no fue potable.

La plaga de ranas (Éxodo 8:1-15)
La segunda plaga era dirigida contra Heget, la diosa de la creación, nacimiento y de la germinación del maíz. Heget era representado por una rana, la cual era considerada un animal sagrado para los egipcios.

La plaga de piojos (Éxodo 8:16-19)
La tercera plaga vino contra Geb, el dios terrenal egipcio que cumplía la función de la fertilidad y la vegetación. Este dios era el que encarcelaba a las almas de los muertos y cuando se reía causaba terremotos.

La plaga de moscas (Éxodo 8:20-24)
Esta plaga vino contra Dúa, el dios egipcio de los artículos de tocador o aseo personal.

La muerte del Ganado (Éxodo 9:1-7)
Hathor era la diosa egipcia de las vacas. Ella era la que criaba, lactaba o amamantaba al rey y era la diosa de amor, fertilidad y de la mujer. 

La plaga de los forúnculos (Éxodo 9:8-12)
Esta sexta plaga vino contra Imhotep el cual era venerado como el dios del aprendizaje y la medicina.

La plaga de granizo y fuego (Éxodo 9:12-35)
La séptima plaga desafío a Horus el Anciano, era una poderosa deidad halcónica y originalmente el dios del cielo, que era identificado con el rey durante su vida.

La plaga de langostas (Éxodo 10:12-15)
La octava plaga ataco a Shu, el dios del aire, la atmósfera y los vientos secos.

La plaga de tinieblas (Éxodo 10:21-23)
Esta novena plaga demostró el poder de Dios sobre la luz y el sol y una de las principales deidades egipcias: el dios sol, Ra. Ra era el padre de todos los dioses, la cabeza del gran ennead (un grupo de nuevo de los mas ponderosas deidades) y supremo juez.

La muerte de los primogénitos (Éxodo 12:29-33)
La decima y devastadora plaga vino contra una familia de tres deidades: La primera era Isia, la diosa egipcia mas importante que tenia todos los atributos sobre todas las demás diosas. Su misión era la de maternidad, devoción matrimonial, sanidad de enfermos y el hacer magia y encantos. La segunda era Osiris, el dios de la muerte y el gobernador, protector y juez de los difuntos. La tercera deidad era el hijo de Isis y Osiris: Horus, el hijo, representado por un joven que se chupaba el dedo.

¡Qué bueno es saber que tanto en el Antiguo como en el Nuevo Testamento nuestro Dios siempre ha derrotado y vencido a toda fuerza del mal y a los ídolos falsos de las naciones!
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¡NO TE DEJES VENCER POR EL ESPÍRITU DE TEMOR!
La Palabra de Dios dice en 2 Corintios 2:11 que no ignoremos las maquinaciones del diablo para que el no nos saque ventaja.

Una de las cosas que no debemos ignorar es que una de las armas más feroces que el enemigo utiliza contra la humanidad, y especialmente contra el creyente fiel, es el temor. No me refiero al temor a Dios como algo reverente, ni al temor sano que todos tenemos que nos sirve para evitar accidentes y peligros, sino al temor destructor.

Alguien dijo que la ignorancia es una forma de conocimiento peligroso, pero creo que realmente es peligroso no entender la dimensión de lo que es el temor.

Quiero mencionar algunos pasajes que nos hablarán por si mismos sobre este tema tan importante:

1. ¿Qué es el temor?
2 Timoteo 1:7 dice: “Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía (o temor), sino de poder, de amor y de dominio propio.”
La Biblia afirma que el temor no una sensación sentimental negativa sino un espíritu. Si es un espíritu, significa que es un ser invisible. ¿De dónde proviene el espíritu de temor? No viene de Dios sino del diablo destructor (Juan 10:10). El temor es un espíritu inmundo que anda dando vueltas todo el tiempo buscando a quien devorar (1 Pedro 5:8).


2. ¿Qué hace el espíritu de temor?
Isaías 54:14 dice: “Con justicia serás adornada; estarás lejos de opresión, porque no temerás, y de temor, porque no se acercará a ti.”
Note la palabra “opresión”. Según el diccionario de la Real Academia Española, "opresión" significa: 1. Acción y efecto de oprimir. 2. Molestia producida por algo que oprime. 3. Dificultad de respirar. ¿Quién es el que oprime sino el diablo? Cuando le damos lugar al espíritu de temor, somos oprimidos por el maligno.


3. ¿Cuáles son las consecuencias de dar lugar al espíritu de temor?
Job 3:25 “Porque el temor que me espantaba me ha venido, Y me ha acontecido lo que yo temía."
Lo que nos espanta nos viene y nos acontece lo malo que temíamos. Esto nunca puede provenir de Dios sino del maligno, cuyo plan es hurtar, matar y destruir (Juan 10:10ª).


4. ¿Cuál es el propósito del espíritu de temor?
Proverbios 29:25 dice también: “El temor del hombre pondrá lazo; Mas el que confía en Jehová será exaltado.”
El propósito del espíritu de temor es enlazar al creyente. ¿Quién es el enlazador? El enemigo, utilizando al espíritu de temor. 
El temor nos hace ver lo malo sea en el presente o el futuro, tiene la intención de enlazarnos, de atarnos para que no podamos movernos en fe y quedemos presos en el terreno de lo malo y negativo.


5. ¿Cuál es el propósito destructivo final del espíritu de temor?
Romanos 8:15 dice: “Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre!

El propósito destructivo final es que vivamos como esclavos, igual o peor de lo que vivíamos antes de convertirnos. El temor es un espíritu que nos esclaviza y nos hace vivir con un espíritu de condenación, derrota, amargura y negativismo.


6. Podemos ser libres de todo espíritu de temor:
Lo glorioso es que el Señor quiere que vivamos libres de todo temor. El Salmo 34:4 dice: “Busqué a Jehová, y él me oyó, Y me libró de todos mis temores.

Cuando nos disponemos a buscar al Señor, no solo la fe vendrá, sino que previamente seremos librados de la opresión de todo espíritu de temor.


7. Cómo trabaja prácticamente el espíritu de temor:
El espíritu de temor es el que le habla a nuestra mente para poner ideas contrarias a la voluntad de Dios. Lo malo que pensamos se traslada al ámbito de de las sensaciones y sentimientos. 

Es por eso que debemos estar alertas para llevar cautivo (eliminar de la mente) todo pensamiento contrario a lo que dice la Palabra de Dios (2 Corintios 10:5). El temor por así decirlo, es ocultismo disfrazado, pues nos proyecta un futuro mentiroso, como si fuera la verdad.


8. El antídoto para vencer al espíritu de temor de nuestras vidas
El antídoto al temor es mantener una comunión íntima y estrecha con la Deidad. Debemos tener cuidado pues si escuchamos lo que nos dice el espíritu de temor no estaremos oyendo lo que Dios dice de nosotros.

Es por eso que 2 Timoteo 1:7 dice: “Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía, sino de poder, de amor y de dominio propio.”
Para contrarrestar el temor debemos estar sumergidos en la presencia de Dios.
El poder representa al obrar del Espíritu Santo;
El amor representa el amor de Dios el Padre;
El dominio propio se refiere a Jesús, la Palabra viviente, con la cual renovamos la mente para pensar como Dios piensa.


9. En el perfecto amor del Señor hay libertad y paz
1 Juan 4:18 dice: “En el amor no hay temor, sino que el perfecto amor echa fuera el temor; porque el temor lleva en sí castigo. De donde el que teme, no ha sido perfeccionado en el amor.

Cuando nos refugiamos en el Señor y vivimos bajo la cobertura de su amor seguro, experimentamos paz. 
El perfecto amor es el que recibimos del Señor. Isaías 9:6 dice: Porque un niño nos es nacido, hijo nos es dado, y el principado sobre su hombro; y se llamará su nombre Admirable, Consejero, Dios Fuerte, Padre Eterno, Príncipe de Paz.

Juan 14:27 dice: “La paz os dejo, mi paz os doy; yo no os la doy como el mundo la da. No se turbe vuestro corazón, ni tenga miedo”
Isaías 26:3 dice: “Tú guardarás en completa paz a aquel cuyo pensamiento en ti persevera; porque en ti ha confiado.

Para vivir derrotando al temor debemos:
a) Perseverar en pensar en el Señor y en recordar sus promesas para nosotros.
b) Confiar, es decir, creer, tener fe en el Señor.


10. Decidamos vivir en todo momento sin temor
Cuando el temor reina en una vida, elimina la paz de Dios y ese espíritu comienza a afectar nuestra alma y posteriormente nuestro cuerpo físico.
Proverbios 17:22 dice: “El corazón alegre constituye buen remedio; Mas el espíritu triste seca los huesos.”

El espíritu triste se refiere a un corazón herido, afectado por el temor, lo cual origina que los huesos se sequen.
Esto medicinalmente hablando se refiere a que nuestro sistema inmunológico pierde sus defensas y nos deja a expensas de cualquier virus, enfermedad, espíritu de muerte prematura. ¿Puede entender el efecto destructivo del temor y por qué el diablo una y otra vez pretende que usted sea atrapado por un espíritu de temor?


11. Decidamos vivir en todo momento con un espíritu de fe, creyéndole al Señor
Para contrarrestar al temor debemos desarrollar un espíritu de fe. La fe viene por oir la Palabra de Dios, por oir lo que Dios dice en su Palabra (Romanos 10:17).

Dios nos ha dado a todos los creyentes una medida de fe para que la desarrollemos (Romano 12:3). No nos olvidemos que justo por la fe vivirá (Romanos 1:17). Eso significa que sin fe, el creyente no puede vivir… y si el creyente no puede vivir…. significa que puede morir espiritualmente. Vivir sin fe es como estar muerto en vida. 

¡Cuidado, no seamos ignorantes de lo que puede hacer el espíritu de temor, si le damos lugar, y levantémonos en fe creyendo que Dios nos ama tanto que tiene un plan de bendición para cada día de nuestra vida y para toda la vida. 

Cuando algún pensamiento quiera hacerle caer bajo el temor, no se quede pasivo, detéctelo y échelo fuera de su mente en el nombre del Señor. Tome la autoridad que usted tiene en Cristo y ate y reprenda a todo espíritu de temor para que se vaya de su vida, derrotado y sin haber podido lograr su cometido. Alabe y adore al Señor para que la presencia del Espíritu Santo cambie la atmósfera alrededor suyo. ¡Somos más que vencedores en Cristo Jesús! ¡Aleluya!

Proverbios 3:24-25 
"Cuando te acuestes, no tendrás temor, Sino que te acostarás, y tu sueño será grato. No tendrás temor de pavor repentino, Ni de la ruina de los impíos cuando viniere"




